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A B+N Magyarország Kft. meggyőződése, hogy a tisztességes, jogszerű és etikus üzleti működés  
a hosszú távú siker és a megbízható partneri kapcsolatok alapfeltétele. A vesztegetés és a 
korrupció torzítja a piaci versenyt, indokolatlan kockázatokat és költségeket teremt, valamint 
súlyosan károsítja a bizalmat és a vállalat jó hírnevét. 

Ennek megfelelően a B+N Magyarország Kft. a vesztegetés és a korrupció minden formájával 
szemben zéró toleranciát alkalmaz. A társaság sem közvetlenül, sem közvetve nem tűri a jogtalan 
előny nyújtását, elfogadását vagy az abban való közreműködést, függetlenül annak formájától, 
értékétől vagy körülményeitől. 

Üzleti tevékenységünk során kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy működésünk minden esetben 
megfeleljen a hatályos magyar és nemzetközi jogszabályoknak, valamint az etikus üzleti 
magatartás általánosan elfogadott elveinek. Meggyőződésünk, hogy már a korrupció gyanúja is 
sérti a vállalat megítélését, ezért különös gondot fordítunk az átlátható és tisztességes 
működésre. 

A B+N Magyarország Kft. elvárja, hogy munkavállalói és szerződött partnerei tevékenységüket  
a vonatkozó antikorrupciós szabályozások ismeretében, azok betartásával, átlátható és felelős 
módon végezzék. A szabályozások alkalmazásával és értelmezésével kapcsolatos kérdések esetén 
a kijelölt megfelelőségi szerepkör biztosít szakmai támogatást. 

A társaság biztosítja a visszaélések és jogsértések bejelentésének lehetőségét egy erre a célra 
kialakított visszaélés-bejelentési rendszeren (whistleblowing) keresztül. A bejelentések 
kivizsgálása pártatlanul, bizalmas módon történik, a bejelentőkkel szembeni megtorlás tilos,  
a hatályos jogszabályi előírásokkal összhangban. 
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A B+N Magyarország Kft. nevében soha nem ajánlunk fel, nem ígérünk, nem kérünk és nem 
fogadunk el sem pénzbeli, sem egyéb, értékkel bíró juttatást annak érdekében, hogy jogtalan 
előnyhöz jussunk, vagy más személy döntését, magatartását helytelen módon befolyásoljuk, akár 
az üzleti, akár a közigazgatási szférában. 

A politika hatálya alá tartozó eseteket a társaság átlátható módon kezeli. Minden munkavállaló 
felelőssége, hogy a jelen politikát megismerje, megértse és az abban foglalt elveket munkája 
során következetesen alkalmazza. 

Biztosítjuk, hogy antikorrupciós tevékenységünk megfeleljen a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak, valamint az MSZ ISO 37001:2019 szabvány követelményeinek. 

Jelen Antikorrupciós Politikát rendszeresen felülvizsgáljuk, annak tartalmát a munkavállalók 
számára megismertetjük. A politika előírásainak megismerése és betartása a B+N Magyarország 
Kft. minden munkavállalója számára kötelező.
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